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На Универзитету у Нишу званично је  презентован  пројекат Научнотехнолошког парка
НИШ (НТП Ниш). Како је истакнуто изградња ће  почети  на јесен ове године на платоу
поред техничких факултета.  Према пројекту који је урадио Грађевинско-архитектонски
факултет у Нишу под руководством проф. др Петра Митковића,  Научнотехнолошки парк
Ниш  простираће се на 11 хиљада квадратних метара.  Овај објекат  треба да  постане
регионални центар за динамичан развој иновативног, научно-технолошког
предузетништва. Предрачунска вредност  пројекта износи 10 милиона евра, средства су 
обезбеђена из Европске инвестиционе банке а власници ће бити Министарство науке,
Универзитет  у Нишу и Град Ниш.

  

У Научнотехнолошком парку  Ниш  ће се радити пројекти, научна истраживања, и биће
обезбеђена сва инфраструктура за подршку појединцима и предузећима у области
високих технологија.  У плану је да, Научнотехнолошки парк постане регионални центар
за развој научнотехнолошког предузетништва и преузме водећу улогу у
интернационалној промоцији пројеката и компанија.
Према речима ректора Универзитета  у Нишу проф. др Мирољуба Гроздановића 
Научнотехнолошки парк Ниш  ће бити нова клица за развој истраживачког рада, за
развој предузетништва, биће ово нова електронска индустрија у Нишу, која ће окупљати
истраживаче и компаније из Ниша и иностранства.  
Градоначелник Ниша мр Милош Симоновић је нагласио да  већ има и конкретних понуда
компанија за сарадњу и учешће у заједничким пројектима у оквиру НТП Ниш.
Градоначелник је најавио и да би  поред Технолошког парка  компанија Телеком требало
да  изгради Дата центар са истраживачком лабораторијом. 
На Универизтету у Нишу тренутно се реализује  200 научно истраживачких пројеката, у
којима учествује 1100 истраживача са факултета. Опремањем парка, и са  доласком
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његових првих корисника, како појединцима тако и компанијама, ова бројка би требало
да буде вишеструко увећана.
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